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Промовисана монографија о Зорану Стошићу Врањском 
17. мај 2019. 

У Галериjи Народног музеjа у Врању промовисана jе монографиjа о 
Зорану Стошићу Врањском под називом ,, У пространству слике'', 
аутора Саве Степанова, историчара уметности и ликовног критичара 
из Новог Сада. Монографиjа о академском сликару коjи jе рођен у 
Врању, а живи и ствара у Сомбору, обjављена jе поводом три 
jубилеjа: осамдесет година живота, шездесет година стваралачког 
рада и двадесет пет година легата. Присутне jе наjпре поздравио 
директор Народног музеjа у Врању Саша Стаменковић, подсетивши да 
су промоциjа и изложба дела из легата Зорана Стошића Врањског део 
манифестациjе ,,Музеjи за 10'', коjа се одржава у 76 музеjа у 46 
градова широм земље. У име града, госте из Сомбора и публику 
поздравила jе Зорица Jовић, градска већница истакавши да jе велико 
задовољство присуствовати промоциjи  монографиjе уметника и 
човека као што је Зоран Стошић Врањски. ,,Захваљуjем се  
руководству Сомбора, што jе као и руководство Врања, финансиjски 
подржало обjављивање ове монографиjе. Веруjем да ће два града и 
убудуће сарађивати на заjедничким проjектима'', нагласила jе Зорица 
Jовић Јовић. Представљаjући монографиjу, аутор Сава Степанов истакао jе специфичност стваралаштва Зорана Стошића Врањског. 

,,Веома ми jе драго што сам писао ове текстове за монографиjу. Његово сликарство jе специфично, а Стошић jе човек 
двоструког  идентитата и то jе решио на идеалан начин. Он jе свом презимену додао Врањски, тако да сви знаjу да jе он из 
Врања, без обзира што живи у Сомбору. Зоран Стошић Врањски jе од оних уметника коjи живе своjу уметност'', нагласио jе 
Степанов. На промоциjи су говорили и Немања Сарач, члан Градског већа за културу и образовање у Сомбору и сам уметник, 
Зоран Стошић Врањски. Легати Врањског постоjе у Народном музеjу у Врању и Градском музеjу у Сомбору од 1992. године. У 
збирци савремене уметности Народног музеjа у Врању налази се 547 дела Врањског. 

 

У Високоj школи примењених струковних студиjа у Врању, приређена 
jе свечаност поводом обележавања Дана школе и 45 година постоjања 
ове образовне установе, коjоj су у име Града присуствовали заменик 
градоначелника Ненад Антић и градска већница Зорица Jовић. 
Обраћаjући се присутнима, заменик градоначелника наjпре jе честитао 
 оваj важни jубилеj студентима и професорима школе. ,,45 година jе 
респектабилна броjка и ова школа jе толико дуго jедан од стубова 
образовног система у нашем граду. Желим да jош дуго, дуго траjете и 
наставите са jедном од наjважниjих мисиjа, а то jе образовање и 
едукациjа младих људи, будућих носилаца развоjа овог града.  Желим 
вам да се након завршетка студирања, запослите овде и дате своj 
допринос развоjу нашег града. На подршку и помоћ локалне 
самоуправе увек можете рачунати “, рекао jе Антић.  Директорка школе 
Лиљана  Ђорђевић истакла jе да је поносна на резултате  и остварене 
успехе студената. На свечаности су подељене захвалнице заслужним 
поjединицима и дипломе свршеним студентима. У програму су 
наступиле ученице Гимназиjе ,,Бора Станковић“. 

 

Обележена 102. годишњица Ристовачког страдања 
18. мај 2019. 

 
У  Ристовцу jе парастасом и полагањем венаца и цвећа на Споменик 
палим ратницима од 1912. до 1918. године обележена   102. 
годишњица Ристовачког страдања, коjоj jе у име градског 
руководства присуствовао др Деjан Тричковић, председник 
Скупштине са сарадницима. ,,Данас смо овде да jош jедном 
искажемо захвалност према делима, пожртвовању и хероjству 
учесника Топличког устанка. Овде смо да jедни друге подсетимо на 
jунаке чиjа jе жеља за слободом била моћниjа од оружjа 
неприjатеља, а нада за бољу будућност jача од бестиjалности 
окупатора. Масовна одмазда становништва, репресалиjе, гажење 
преко основних принципа човечности, одсуство људскости, 
покушаjи денационализациjе дефинисали су поступке и намере 
окупатора у многим историjским списима коjи сведоче о jунацима 
Топличког устанка у биткама за српску слободу, достоjанство и 
част”, рекао jе Тричковић.  

 

 

Обележен Дан школе у Високој школи примењених струковних студија 
17. мај 2019. 

 
У име Окружног одбора Удружења потомака ратника  ослободилачких ратова Србиjе присутнима се обратила Оливера 
Ђорђевић која је истакла да је младим Ристовчанима, а пре свега потомцима страдалих предака остављено  у аманет да сваке 
године 18. маjа одаjу дужну пошту своjим прецима. На споменик цвеће и венце положиле су делегациjе града Врања, 
Удружења потомака, СУБНОР-а, воjске, председник МЗ Ристовац са сарадницима и мештани. У програму су наступили ученици 
 и хор ОШ ,,1.Маj” из Ристовца. 

  

 


